



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Ежегодная выплата на ребенка-инвалида

Наро-Фоминское управление социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области сообщает.

Законом Московской области от 12.01.2006 №1/2006-ОЗ «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области» установлена дополнительная мера социальной поддержки семьям, воспитывающим ребенка-инвалида, на приобретение питания и одежды ребенку-инвалиду на период его обучения в государственной образовательной организации Московской области или муниципальной образовательной организации в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования.

Право на выплату имеет один из родителей (законных представителей) ребенка-инвалида, обучающегося в образовательной организации Московской области, в семьях со среднедушевым доходом ниже полуторакратной величины прожиточного минимума, установленной в Московской области на душу населения (18234 руб.), имеющий место жительства в Московской области.

Выплата предоставляется на каждого обучающегося ребенка-инвалида один раз в календарном году в размере 13020 руб.

Для получения выплаты необходимо **до 30 ноября 2018 года** представить следующие документы в Наро-Фоминское управление социальной защиты населения:

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;
- свидетельство о рождении ребенка (детей);
- справка, подтверждающая факт установления ребенку инвалидности;
- справка, подтверждающая обучение ребенка-инвалида в образовательной организации (строго по утвержденной форме);
- документы, подтверждающие сведения о доходах семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;
- свидетельство о заключении (расторжении) брака;
- выписка из домовой книги по месту жительства заявителя (при регистрации родителей по разным адресам указанный документ представляется с места жительства каждого родителя);
- реквизиты лицевого счета заявителя, открытого в кредитной организации.

Ежегодная выплата не распространяется на детей-инвалидов, находящихся на полном государственном обеспечении.

Наш адрес: г. Наро-Фоминск, ул. Ленина, д. 24, каб. 14, тел. (496)343-21-78.

ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

Всероссийский День физкультурника в РЦ «Сказка»



14 августа на территории Наро-Фоминского реабилитационного центра «Сказка» для детей и подростков с ограниченными возможностями прошел большой спортивный праздник, в рамках Всероссийского Дня физкультурника. Мероприятие проводилось при поддержке МБУС «ФОКСИ «Атлант», Компании «БИЗБИ», ИП «Мишина Д.В.», общественной

организации "Чудо-ребенок". Всего в мероприятии участвовало 75 детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья и 30 волонтеров. В целях активизации работы по увеличению количества волонтеров-добровольцев во время праздника был организован пункт оформления и подачи заявления для включения в реестр волонтеров. Благодарим всех наших волонтеров за активное участие в празднике и благотворительную помощь детям с ограниченными возможностями здоровья. Особая благодарность руководителю группы волонтеров Наро-Фоминской СОШ №3 Чернышевой Виктории Сергеевне, а так же Ухватову Юрию Александровичу, Мишину Дмитрию Валентиновичу, Панышевой Людмиле Владимировне.

Поздравляем медалистов!!!

Поздравляем с очередной победой воспитанников Наро-Фоминского реабилитационного центра «Сказка»: Шраменко Ивана – 1 место, Смирнову Арину – 2 место, Жарского Алексея – 3 место!

13 августа 2018 года по приглашению «МБУС «ФОКСИ «АТЛАНТ» группа воспитанников стационарного отделения участвовала в соревнованиях по настольному теннису среди людей с ограниченными возможностями здоровья.

Благодарим администрацию ФОКСИ "Атлант" за приглашение на соревнования. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!



ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

Клуб «Активного долголетия»



Пожилые люди прекращают свою профессиональную деятельность и выходят на пенсию. Круг общения постепенно сужается, и пенсионер оказывается в изоляции. Чтобы люди третьего возраста чувствовали себя полноценными членами общества, им рекомендуется посещать мероприятия клуба Активного долголетия. Именно такой Клуб по интересам находится

в Наро-Фоминском комплексном центре социального обслуживания населения. Здесь вас встретят с улыбкой и открытой душой, вы сможете провести с пользой время, посетив мастер-классы, танцевальный или вокальный урок, занятия по ручному мастерству, посетить занятия скандинавской ходьбы, принять участие в посещении музеев, усадеб, выставок. Работа нашего центра направлена на то, чтобы предоставить возможность приятно проводить время, пробуждать новые интересы, создавать условия для общения, удовлетворения культурно-просветительной потребности. Клуб для пожилых людей занимается предоставлением определённых услуг пенсионерам, помощи, советов, организацией их отдыха и развлечений. Если у вас есть бабушки, дедушки, соседи пенсионного возраста и они нуждаются в общении, расскажите им о нас. Мы с радостью проконсультируем их по всем интересующим вопросам.

ГБУСО МО «Наро-Фоминский комплексный центр социального обслуживания населения» находится по адресу: г. Наро-Фоминск, ул. Карла Маркса, д. 18. Тел.: 8(496)343-85-53; 8(496)343-87-31

Акция «Добровольцы - детям!»

Соберем ребенка в школу

Приглашаем всех желающих оказать помощь детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Добровольцы могут поучаствовать в подготовке детей к школе и принести канцелярские, школьные принадлежности по 29 августа 2018 года.

Принимаем канцтовары (тетради, ручки, карандаши, краски, пластилин, альбомы, цветную бумагу, фломастеры и т.д.), пеналы, дневники, мешки для обуви, портфели, ранцы и др.

Собранные школьные принадлежности будут переданы детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Ждем Вас в Центре «Надежда» ежедневно.

29 августа с 14.00 до 16.00 на площади ДК «Звезда», ул. М.Жукова, д.12б
Наро-Фоминский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних
«Надежда» телефон 8(496)343-77-68

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Опережающие выплаты пособия на ребенка за сентябрь 2018 года

Наро-Фоминское управление социальной защиты населения информирует, что в связи с подготовкой детей к новому учебному году пособие на детей за сентябрь 2018 года будет выплачено до начала учебного года в августе 2018 года.

Выплата пособия на ребенка за последующие месяцы 2018 года будет производиться ежемесячно в установленные законом сроки.

Получить более подробную информацию можно в Наро-Фоминском управлении социальной защиты населения по адресу: г. Наро-Фоминск, ул. Ленина, д. 24, каб. 14 или по телефону (496)343-21-78.

Бесплатный проезд

Бесплатный проезд в электричках с 1 августа 2018 года

Кто будет пользоваться льготой?

Пенсионеры, почетные доноры, дети и один родитель многодетной семьи, опекун, приемный родитель, патронатный воспитатель ребенка-сироты, родители ребенка инвалида, родитель инвалида с детства, обучающегося до 23 лет.

Что нужно для оформления?

С 1 августа необходимо перекодировать социальную карту жителя Московской области – добавить транспортное приложение РЖД.

Сделать это можно в кассах на всех вокзалах Москвы и на железнодорожных станциях Московской области, с 15 августа услуга также будет доступна на всех вокзалах Москвы и всех станциях Подмосковья.

Бесплатный проезд на общественном транспорте города Москвы с 1 сентября 2018 года

Кто будет пользоваться льготой?

Жители Подмосковья, достигшие 60 лет и старше.

Что нужно для оформления?

С 18 августа можно перекодировать социальную карту жителя Московской области.

Это можно сделать в любом подразделении соцзащиты и на станциях метро, где есть вход с железнодорожных вокзалов. На специальных стойках будут работать сотрудники Минсоцразвития с оборудованием для перекодировки соцкарт.

Если 60 лет Вам исполнится после 01.09.2018 года, необходимо оформить/перевыпустить социальную карту жителя Московской области.

Для этого необходимо обратиться в МФЦ.